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G. Buatois, Lycée Charlemagne, Pointe Noire, Congo, 2013/2014
les campagnes aux Etats-Unis

(dossier page 252/253)

Document 1: «Un agriculteur des
Grandes plaines nourrit en moyenne 90
personnes. Les fortes productions sont
rendues possibles grace aux techniques
et machines agricoles modernes comme
les engrais, les pesticides, les
moissonneuses-batteuses géantes.
L’utilisation massive de produits
chimiques est responsable cependant de
la pollution des sols et de I'eau.
L’ensemble de ces facteurs aboutit a une
agriculture commerciale, le but étant
pour l'agriculteur de vendre ses récoltes
de blé ou de mais et non de les
consommer. Les industries agro-
alimentaires achetent les récoltes et les
transforment pour obtenir des produits
destinés a étre vendus dans les
supermarchés. »

Photographie 1

1) Combien un agriculteur peut-il nourrir de personnes ?

2) Quels matériels I'agriculteur utilise-t-il ?

3) Quels problemes peut poser l'utilisation de ces techniques ?

4) A qui est destinée sa production ?

Photographie 2
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Numéro de la photographie

Activité agricole photographiée Force motrice utilisée
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6/ Apres avoir lu le texte 5 page 253, rédige un petit paragraphe pour décrire I'importance
de l'industrie dans la vie des agriculteurs de ce village Etatsunien.



